



Ичалов Вячеслав Алексеевич

Родился в селе Трескино Городищенского района Пензинской области 1 мая 1949 года.

После окончания средней школы в 1966 году поступил в Уфимский авиационный институт на электромеханический факультет. В 1971 году окончив институт по специальности «Электрические машины и аппараты» с квалификацией инженер-электромеханик, был направлен в СКБ КОО Вичугского филиала Ивановской области, где проработал год в должности инженера - конструктора.

С 1972 года по 1974 служил в рядах ВС СССР техником по авиационному оборудованию. После демобилизации вернулся в родной город Красноуфимск и работал в локомотивном депо.

Затем в 1975 году снова был призван в кадры ВС СССР продолжая служить до 1993 года. В этот период с 1975 года по 1988 год преподавал дисциплину «Авиационное оборудование» в Пермском Военном училище, работал в должности помощника ведущего инженера. С 1978 по 1980 год был в служебной командировке в Африке (АНДР). Закончил службу в звании майора.

В 1994-1995 годах был начальником курсов в штабе гражданской обороны, работал контролером в военизированной охране АО «Пермьнефтеоргсинтез», охранником в службе безопасности ПНОС города Перми.

С 1995 года по 1999 год в Красноуфимске – директор ООО «Уралполимер» и заместитель начальника в ООО «Сибпродмонтаж».

В Красноуфимском аграрном колледже в 1999-2012 годах преподавал дисциплины «Основы военной службы», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Электрические машины и аппараты». Им разработана программа предмета ОБЖ для 1 курсов, составлены конспекты-лекции по ОВС, разработаны инструкционно-технологические карты на проведение практических занятий, оформлен кабинет военного дела.

С самого начала деятельности в колледже Вячеслав Алексеевич зарекомендовал себя как отличный преподаватель, хорошо владеет методикой проведения учебных занятий, у него всегда четкие лаконичные планы уроков, накоплена обширная база дополнительного поурочного материала. По итогам 1999-2000 учебного года успеваемость по его предметам составляла 100%. Имеет вторую квалификационную категорию.

Вел большую работу по военно-патриотическому воспитанию среди студентов колледжа. Им были организованы соревнования по пулевой стрельбе внутри колледжа. Так же он неоднократно занимался подготовкой команды колледжа по пулевой стрельбе для участия в городских соревнованиях.

Вячеслав Алексеевич являлся ветераном военной службы с выслугой 20 лет. Награжден медалями «За безупречную службу» I, II, III степени. Имеет юбилейную медаль «70 лет ВС СССР» множество почетных грамот и благодарностей.

В 2006 году награжден Почетной грамотой главы администрации МО Красноуфимский округ.